

大家好，今天小编来为大家解答区块链第一个活人这个问题，区块链第一人是谁很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 区块链智能合约如何解决信任问题？](#)
- [2. 职场演讲中讲好一个故事最快要多久？](#)

区块链智能合约如何解决信任问题？

区块链是如何传递信任的？

在区块链中，信任是通过密码学算法来实现的，而不是基于人与人之间的关系。每一笔交易都被记录在区块链上，并经过众多节点的确认和验证，确保数据的不可篡改性和真实性。这种去中心化、不可篡改的特性让人们可以相信区块链中的数据是可信的，从而使得区块链成为一个基于技术的信任体系。

区块链作为一种分布式账本技术，通过其独特的设计特性，可以在参与者之间传递信任。以下是区块链传递信任的几个关键方面：

去中心化：传统信任模式通常依赖于中心化的权威机构（如银行、政府等），以确保交易的可靠性和安全性。而区块链通过分布式网络，消除了对单一中心化实体的依赖，使得信任被分散在整个网络的参与者之间。这降低了单点故障的风险，增强了系统的稳定性和安全性。**透明化：**区块链上的所有交易都是公开且可追溯的，这意味着任何人都可以查看交易记录，验证其合法性。这种透明度有助于建立信任，因为参与者可以清楚地了解到整个系统的运作情况，确保公平公正。**数据不可篡改：**区块链利用加密技术和共识算法，确保交易记录一旦被写入，就无法被篡改。这种不可篡改性让参与者更加信任数据的真实性和完整性，因为他们知道数据在整个过程中不会被篡改或损坏。**智能合约：**智能合约是基于区块链的自动执行的合约，它使得合约的履行过程变得更加透明、自动化和可信。智能合约可以帮助降低欺诈风险、合同违约等问题，从而增强参与者之间的信任。**共识机制：**区块链网络中的共识机制（如工作证明、权益证明等）要求参与者共同维护和验证交易记录。这样的机制确保了网络的公平性和安全性，使得参与者对整个系统的运作产生信任。

通过以上特性，区块链技术参与者之间建立了一种基于技术的信任体系，所有人的行为被忠实地记录在案，不可篡改，能力、责任、可靠性在区块链上一览无遗，没有人愿意冒着欺诈能被一眼看穿的风险刻意行事，所做的事情即使是自己也无法抵赖。参与的人越多，信任度越高，成交的事越多，可靠性越强。通过这样一种体系传递信任，降低了信任成本，促进了经济活动和社会协作的高效运作，传递给

巨大的安全感。

职场演讲中讲好一个故事最快要多久？

谢邀回答此题！很多职场小白都会遇到这样的事情，尤其是在校期间没有辩论或者演讲经验的人来说更是难上加难的感觉！那么，帮帮君分享几点自己总结的经验供大家参考！

通常在职场中能够有机会“讲故事”的人一般身上都有代表性的特质或者故事。所以，这样的演讲或者陈述都是“命题作文”！有区别么？！帮帮君的回答是：“有！”

同样是命题作文，有可能你是主角或者发起人；有可能你是参与者；有可能你是旁观者。每个人以不同的身份参与其中，对故事的描述视角不同，则运用的时间长短不同！接下来我们来逐个分析每个角度所需要的预计时间！

你是故事的主角或者发起人的话，通常需要的时间可能会比较长，但时间最好控制在15-25分钟！

讲故事也是一种艺术形式的表现手法，可以借鉴的艺术形式有评书或者单口相声！同样是表达一个故事的情节，尽可能的多角度去表达然后给人以画面感！只是无论内容多么精彩，主人公（评书中叫书胆）不会改变！就像你在职场中要讲故事一样，所有故事发生集中点都在主角身上！而我们常见的评书或者单口相声都能在15-25分钟之内将所有的问题表达清楚！

但有一个大前提就是你所描述的故事是他人所不了解的！如果是多数人知道或者听说，但是需要你去描述他人所不知的内幕的时候，最好控制在15分钟之内，否则“观众”长时间被吊着胃口容易无法进入你描述的情景，画面感也就差了很多，宣传效果自然打了折扣！

你是故事的参与者但并非主角的情况下，通常需要的时间最好控制在8-15分钟为佳！

原因有三：

第一，你并不是主人公，因此只要讲述你参与过程以及你个人的收获就可以了！

第二，你描述过长或者过多，就容易给人以喧宾夺主的感觉，不但会影响受众的体验，也同样会影响到主人公的情绪，有可能在今后的合作中产生隔阂！

第三，不要过多的去揣测你所不知道的内容拿出来与大家分享，不要做那种“你以为你以为的就是你以为的”那种人！

你是故事的旁观者并没有参与其中的情况下，通常所需要的时间最好控制在3-8分钟，五分钟左右为佳！

原因同样有三：

第一，你只是一个旁观者，只需要讲述你看到的事实就可以了！至于为什么，怎么做这些都不是你该思考的问题（除非你有监督或者学习任务！）

第二，你看到的也许不是事情本质，不要肆意的添加自己的揣测和分析分享给受众者！这样容易起误导作用！

第三，不要假设自己的是主角或者参与者来分析整个事件！

其实，真正讲故事的高手几乎都会把自己的陈述时间控制在3-6分钟左右，就像歌曲一样！一首好的歌曲最多用五分钟就能完整的表达出作者想表达的情绪、传达的思想、描述的故事！而他们运用的都是最精炼和朴实的语言，让人一听就懂！

以上为“职义帮”原创分享，一个致力于帮助职场小白迅速融入职场的分享者！如有转载或雷同内容请与作者联系！谢谢！

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。